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ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
 
17 марта 2022 года                                                                      г. Азнакаево РТ
 Мировой судья судебного участка № 1 по Азнакаевскому судебному району города Республики Татарстан Гайнутдинов Р.Р.,
рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Шафигуллиной Л.А., данные изъяты, 
УСТАНОВИЛ :
согласно протоколу об административном правонарушении № c623f5 от дата года, Шафигуллина Л.А., не уплатила в установленный законом срок административный штраф по постановлению № Ое09f0 дата года в размере 500 рублей.
На этом основании в отношении Шафигуллиной Л.А. составлен административный протокол по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.
На судебное заседание Шафигуллина Л.А. не явилась, извещена надлежащим образом, причины неявки неизвестны. Суд расценивает данные действия (бездействие) Шафигуллиной Л.А. как добровольный отказ от участия в судебном разбирательстве и на основании части 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях считает возможным рассмотреть дело в отсутствие привлекаемого лица.
Мировой судья, исследовав доказательства по делу, приходит к следующему.
В соответствии со статьей 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.
	Согласно статье 26.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях по делу об административном правонарушении в числе иных обстоятельств выяснению подлежат наличие события административного правонарушения, лицо, совершившее  противоправные  действия (бездействие), за которые названным Кодексом или законом субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, виновность лица в совершении административного правонарушения.
В соответствии с ч. 1 ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов. 
Из постановления № Ое09f0 от дата года, следует, что Шафигуллина Л.А. привлечена к административной ответственности и подвергнута наказанию в виде штрафа. Постановление вступило в законную силу дата, обжаловано не было. Штраф подлежал оплате в 60-ти дневный срок.
Из протокола об административном правонарушении следует, что он составлен в отношении Шафигуллиной Л.А., при выявлении факта  административного правонарушения - неуплаты в установленный срок штрафа.
Не доверять предоставленным доказательствам нет оснований, так как они не противоречат друг другу, составлены в соответствии с административным законодательством. 
В соответствии со статьей 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.
Как установлено по делу, штраф в 60-ти дневный срок не оплачен.
Действия Шафигуллиной Л.А. суд квалифицирует по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом.
Обстоятельств, смягчающих в соответствии со статьей 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административную ответственность либо отягчающих в соответствии со статьей 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд не усматривает.
Руководствуясь ст. ст. 20.25, 32.2, 29.9-29.11 КоАП РФ мировой судья 

ПОСТАНОВИЛ:
 
признать Шафигуллину Л.А. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить  наказание в виде административного штрафа  в размере 1000 рублей.
Реквизиты для оплаты штрафа:
……………
Разъяснить, что в соответствии со статьей 20.25 КоАП РФ, неуплата штрафа в срок, предусмотренный статьей 32.2 КоАП РФ – 60 суток со дня вступления постановления суда в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса, влечет наложение административного штрафа либо административный арест на срок до 15 суток. 
Копия документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, предъявляется в суд, вынесший постановление. 
Постановление может быть обжаловано в Азнакаевский городской суд 
Республики Татарстан в течение 10 суток через мирового судью со дня вручения или получения копии постановления. 
 
         
        Мировой судья                                                        Гайнутдинов Р.Р. 

